
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   09-01-2020   με   αριθμό   2947   ερώτηση   του   Βουλευτή 
           κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 

διαλαμβανoμένων στα υπ’ αριθ. 7017/4/23482-ε’ από 09-01-2020 (α’ έως δ’ παράγραφοι) και 
7017/4/23248-ε’ από 14-11-2019 έγγραφά μας, επί των με αριθμό 2711/ 18-12-2019 και 
1372/ 21-10-2019, αντίστοιχα, ερωτήσεων του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, η 
Διεύθυνση Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας (Δ.Α.Ε.Ε.Β.) -ως καθ’ ύλη αρμόδια Αρχή 
διερεύνησης υποθέσεων τρομοκρατίας και συναφών αξιόποινων πράξεων- βρίσκεται σε 
διαρκή ετοιμότητα. Υπογραμμίζεται, ότι τα στελέχη της βρίσκονται στο κατάλληλο επίπεδο 
εκπαίδευσης, κατάρτισης και ετοιμότητας, που απαιτείται, μέσω της συμμετοχής τους σε 
σεμινάρια, εκπαιδεύσεις και ασκήσεις ετοιμότητας από κοινού με άλλες Υπηρεσίες της χώρας, 
αλλά και σεμινάρια που διεξάγονται από αντίστοιχες συνεργαζόμενες Υπηρεσίες του 
εξωτερικού. 

Αναφορικά με το σχεδιασμό, τις ασκήσεις και τις εκπαιδεύσεις για θέματα 
αντιτρομοκρατικής αντίδρασης, σχετικό τυγχάνει π.δ. 178/ 2014 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 281), στο 
πλαίσιο του οποίου το Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Διαχείρισης Κρίσεων του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας (Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ.) μεριμνά για τη σχεδίαση και διαρκή ενημέρωση του 
Συστήματος Διαχείρισης Περιστατικών και Κρίσεων αρμοδιότητας Ελληνικής Αστυνομίας 
(ΣΥ.ΔΙ.ΠΕ.Κ./ ΕΛ.ΑΣ.), για τη σχεδίαση και υλοποίηση προγραμμάτων, επί χάρτου ή 
πραγματικών ασκήσεων ετοιμότητας, διυπηρεσιακού ή διακλαδικού χαρακτήρα και τοπικής, 
περιφερειακής, εθνικής ή διεθνούς εμβέλειας, με σκοπό τη δοκιμασία του εν λόγω 
Συστήματος, καθώς και την κατάρτιση ειδικών προγραμμάτων εκπαίδευσης του προσωπικού 
της Ελληνικής Αστυνομίας σε θέματα αρμοδιότητας του. Επισημαίνεται, ότι για την 
επικαιροποίηση του εν λόγω Συστήματος έχει συσταθεί διυπηρεσιακή Ομάδα Εργασίας, 
προκειμένου -εκτός των άλλων- να συμπεριληφθούν προβλέψεις σχετικά με την 
αντιμετώπιση των νέων μορφών απειλών, που εκδηλώνονται στο διεθνές περιβάλλον. 
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Τέλος, καθίσταται γνωστό, ότι οι σπουδαστές των Σχολών της Αστυνομικής Ακαδημίας 
διδάσκονται γνωστικά αντικείμενα, που εμπίπτουν στα πεδία της γεωπολιτικής - διεθνούς 
δικαίου, της διαχείρισης μεταναστευτικών ροών και της διεθνούς τρομοκρατίας, ενώ από τη 
Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρωπίνων Πόρων του Αρχηγείου εγκρίνονται και 
υλοποιούνται -πλέον των αναφερομένων- συναφείς εκπαιδεύσεις, τόσο στην Ελλάδα, όσο και 
στο εξωτερικό. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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